

LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

CRJM a încheiat seria de instruiți în domeniul nediscriminării pentru cadre didactice și asistenți sociali

paik · Monday, November 23rd, 2015

La 13-14 noiembrie 2015, Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) și Centrul Euroregional pentru Inițiative Publice (ECPI) a desfășurat o sesiune de feedback pentru cadrele didactice și asistenți sociali care au participat în cadrul programului de formare de formatori în domeniul nediscriminării. Sesiunea de feedback încheie programul de instruire în domeniul nediscriminării, care a inclus două sesiuni de formare de formatori și 15 instruiți cascadă pentru cadre didactice și asistenți sociali care au avut loc în perioada aprilie-noiembrie în raioanele republicii.

În cadrul sesiunii de feedback cele 13 cadre didactice și 9 asistenți sociali, formatori în domeniul nediscriminării, împreună cu experții CRJM și ECPI, au analizat cursul instruirilor desfășurate: dificultățile întâmpinate în cadrul sesiunilor de formare, au recapitulat noțiunile de bază privind egalitatea și nediscriminarea, precum și au făcut schimb de sugestii privind necesitățile cadrelor didactice și asistenților sociali în ceea ce privește instruirea în domeniul nediscriminării pentru viitor.

În cadrul sesiunilor de formare de formatori, câte 6 zile pentru cadrele didactice și 6 zile pentru asistenți sociali, participanții au fost familiarizați cu noțiunile de bază privind egalitatea și nediscriminarea, au identificat rolul cadrelor didactice și asistenților sociali în combaterea discriminării și le-a fost asigurat nivelul de expertiză pentru livrarea unei instruiți pe subiectul nediscriminării. Ulterior, formatorii au livrat sesiuni de instruire în domeniul egalității și nediscriminării cu durată de o zi, în total fiind instruiți 188 de cadre didactice și 118 asistenți sociali din raioanele republicii.

În cadrul instruirilor, pedagogii și asistenți sociali au făcut cunoștință cu noțiunile de bază din domeniul nediscriminării, cu actele normative și instituțiile ce activează în acest domeniu. Totodată, au fost discutate situații de discriminare din domeniul educației și asistenței sociale, cu care se confruntă pedagogii și asistenți sociali, au fost analizate hotărârile Consiliului pentru Prevenirea și Eliminarea Discriminării și Asigurarea Egalității pe diverse sesizări privind cazuri de discriminare.

Activitățile de formare și instruire a cadrelor didactice și asistenților sociali au fost organizate în cadrul proiectului „Promovarea egalității – consolidarea agenților schimbării”, finanțat de Uniunea Europeană, implementat de CRJM și ECPI.

This entry was posted on Monday, November 23rd, 2015 at 4:41 pm and is filed under [News](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.